



#экология

Природа является источником первых конкретных знаний и радостных переживаний, часто запоминающихся на всю жизнь. Детская душа раскрывается в общении с природой, пробуждается интерес к окружающему миру, формируется умение делать открытия и удивляться им. Не секрет, что дети дошкольного возраста по природе своей исследователи. Дети старшей группы «Островок» сами вырастили цветы, чтобы украсить ими участок детского сада. Цветы – это не только красота, но и часть живой природы, которую надо беречь, охранять и приумножать. Какими бы они ни были, маленькими или большими, яркими или не очень, они всегда радуют нас своей красотой, особенно если посажены руками детей.



